



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Ναύπλιο, 6 Μαρτίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου



Εκπαιδεύσεις

Εντός του μηνός Φεβρουαρίου, η εκπαιδεύτρια του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου, μετά απο αίτημα των σχολείων Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης και κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιου Αυγερινού, επισκέφθηκε το 3^ο και 5^ο Δημοτικό σχολείο Ναυπλίου για την εκπαίδευση των μαθητών στις σειρές μαθημάτων «Ατομική Υγιεινή» και «Υγιεινή εμμήνου ρύσεως».

Επίσης, η εκπαιδεύτρια εκπαίδευσε τους μαθητές του Γυμνασίου Κρανιδίου στις Πρώτες Βοήθειες. Η βιωματική εκπαίδευση περιελάμβανε την σειρά παροχής Πρώτων Βοηθειών, την αντιμετώπιση αιμορραγιών, την περιποίηση τραύματος, την αντιμετώπιση πνιγμονής αλλά και της κρίσης πανικού που οι ωφελούμενοι επιθυμούσαν να συζητηθεί. Οι μαθητές παρακολούθησαν και συμμετείχαν ενεργά, έλυσαν τις απορίες τους και ανανεώθηκε το ραντεβού για επόμενες συναντήσεις.

Επιπλέον, ο Δήμος Ερμιονίδας προσκάλεσε την εκπαιδεύτρια του Τομέα Υγείας Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου για την εκπαίδευση των εργαζομένων στις Πρώτες Βοήθειες. Μετά την έγκριση το αιτήματος απο τον πρόεδρο του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιο Αυγερινό, πραγματοποιήθηκε ενημέρωση σχετική με την άμεση αντιμετώπιση έκτακτου περιστατικού και επίδειξη αντιμετώπισης της απώλειας αισθήσεων και της θέσης ανάνηψης.

Υγειονομικές καλύψεις

Την Κυριακή, 12 Φεβρουαρίου, μετά απο αίτημα της διοργάνωσης και κατόπιν εγκρίσεως του προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιου Αυγερινού, εθελοντές του Τομέα Υγείας, του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ναυπλίου, κάλυψαν υγειονομικά τον 21^ο αγώνα δρόμου Αργολικού κόλπου, στην περιοχή του Ναυπλίου. Αντιμετωπίστηκαν με επιτυχία τα περιστατικά που προέκυψαν, ενώ παράλληλα, συνεργείο του Ε.Ε.Σ. πραγματοποίησε και συλλογή τροφίμων για τους σεισμόπληκτους Τουρκίας και Συρίας στον τερματισμό του αγώνα.
